
GREECE TEACHERS REVIEW
C3: Meeting, carried out in

Participants in the meeting: 11 people (excluding the host country). 5 coordinators, 1
headmaster and 5 teachers

Participants in the questionnaire: 9 people ( 4 coordinators, 1 headmaster and 4
teachers).

Questions

4 coordinators, 1 headmaster and 4 teachers



The 55,6% has some experience in international meetings

9 out of 9 participants consider that they received enough information



All participants are satisfied with the accommodation arrangements

Diversity of opinions. A third part of the participants consider that they received all the
needed information to develop the required tasks. A third part consider that they received
enough information. The rest of participants, also a third part, consider that hey didn’t
receive enough information.



All participants agree they received the Meeting Plan.

Most participants (6 of 9) consider that the planned activities have been useful to achieve the
goals of the meeting, 2 participants consider that not all the goals of the meeting have been
achieved and 1 participant consider that the goals of the meeting has been achieved only to



some extent.

Most participants consider that English has been the main language used during the meeting

All considers that they improved their skills in English, but 2 of them consider that he/she
was already fluent.



Most participants consider that they learnt some words in other languages.
Three person considers that he/she didn’t learn any words

According to the graphic, we deduce that:
1.-think logically and draw conclusions (analytical skills). 5 of the nine participants consider
that it served quite or a lot.
2.-find solutions in difficult or challenging contexts (problem- solving skills). 6 of the nine
participants consider that it served quite or a lot.
3.- communicate and express myself in foreign languages. Only one participant consider that
it served little
4.- plan and organise tasks and activities. 6 of the nine participants consider that it served
quite or a lot.
5.- communicate with people from different countries and cultures. Only one participant
consider that it served little



6.- cooperate in teams (listen to others’ opinions, respect them and add your point of view to
improve the quality of the common project). 6 of the nine participants consider that it served
quite or a lot.

According to the graphics we deduce that participating in the meeting:
1.- Helped the majority of the participants to know and understand the culture and tradition of
the hosting country (Greece)
2.- To 5 of the 9 participants helped to know and become familiar with the Eco-school
programme
3.- To 5 of the 9 participants contributed a lot to get ideas to implement in their Eco- school
programme. The other participants think it has contributed little
4.- To 5 of the 9 participants helped to know the proper way to cooperate in an Erasmus+
programme



Most participants believe that  all the problems were solved properly by the host partner.

Most people are satisfied with the meeting.

15. If you wish, please give any additional information,
observations, comments or recommendations that may be useful
for future project meetings.

Only one people gave suggestions, and three people from the romanian team took this open
question to identify himself

Although in Greece mobility we did several meetings of teachers, I think that more spaces of time
are still necessary where we can find all the teachers and companions to speak calmly about the
evolution of the project in all its senses
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